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PROCEDURA APERTA per la conclusione di Accordi Quadro per l’affidamento di 
lavori di manutenzione, anche di pronto intervento, da eseguire in immobili in 
gestione ad AGEC nel Comune di Verona dal 2024 al 2028. – Opere Categoria OS28 
“impianti termici e di condizionamento” e Opere Categoria OS3 “impianti idrico-
sanitario, cucine, lavanderie” -   ID SINTEL: 181600599. 

 
F.A.Q. – Aggiornamento del 06 maggio 2024. 
 

******************************************************************************************************** 
QUESITO n. 16 
 

a) vorremmo partecipare come "contratto di rete", in questo caso dobbiamo spuntare nel menù 
a tendina "altra forma di partecipazione" e inserire i dati dell'altra azienda in quanto noi siamo 
già registrati?  

b) I documenti (Dgue ad esempio) vanno compilati singolarmente da ogni azienda facente parte 
della rete oppure con i dati della rete stessa?  
 

RISPOSTA n. 16 

a) Sì. Per eventuali ulteriori chiarimenti sull’utilizzo della piattaforma SINTEL, si invita a contattare 
Aria Spa come indicato al paragrafo 1 del disciplinare di gara. 

b) I documenti amministrativi (DGUE e dichiarazione “modello 1”) vanno predisposti con 
riferimento a ciascuna impresa partecipante facente parte della rete.  

Si ricorda che, al paragrafo 15.4 del disciplinare di gara, è indicata l’ulteriore documentazione 
richiesta in caso di partecipazione con “contratto di rete” nei diversi casi specifici ivi dettagliati. 

 

 

***************************************************************************************************************** 
QUESITO n. 17 
 
ART 15.4 DOCUMENTAZIONE ULTERIORE PER SOGGETTI ASSOCIATI. 
Nel caso di un contratto di Rete con organo comune ma senza soggetto giuridico, in merito alla 
dichiarazione da rendere per i lavori indivisibili la % da indicare deve mantenere la proporzione in 
base ai requisiti SOA posseduti dalle singole imprese oppure essendo la Rete il soggetto mandatario 
la % può essere affidate totalmente ad una impresa facente parte del raggruppamento 
indipendentemente dalle categorie SOA possedute? 
 
RISPOSTA n. 17 

Non è necessario mantenere la proporzione in base ai requisiti Soa per i lavori che si intendono 
eseguire. Gli operatori aggregati in rete indicati quali esecutori dei lavori dovranno possedere i requisiti 
di qualificazione adeguati ai lavori da eseguire. Pertanto l’esecuzione di parte dei lavori può essere 
affidata totalmente ad un’impresa del “raggruppamento” fermo restando il possesso del requisito di 
qualificazione di detta impresa corrispondente alla percentuale dei lavori da eseguire.  
 
***************************************************************************************************************** 
 


